

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 6 лютого 2019 р. № 72»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>постанова Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 72 «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні»</p>	
<p>1. Затвердити Державні соціальні нормативи забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні, що додаються.</p> <p style="text-align: center;"><i>Положення відсутнє.</i></p>	<p>1. Затвердити Державні соціальні нормативи забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні, що додаються.</p> <p>У період дії воєнного стану дотримання Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні, затверджених цією постановою, на територіях, на яких ведуться бойові дії, здійснюється з урахуванням безпекової ситуації та спроможності забезпечення ефективного функціонування публічних бібліотек відповідними органами місцевого самоврядування або військовими адміністраціями.</p>
<p>Державні соціальні нормативи забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні</p>	
<p>2. На території України можуть створюватися і діяти публічні бібліотеки, що розрізняються за значенням: республіканські (Автономна Республіка Крим), обласні,</p>	<p>2. На території України можуть створюватися і діяти публічні бібліотеки, що розрізняються за значенням: республіканські (Автономна Республіка</p>

<p>міські, <i>районні</i>, селищні, сільські, зокрема спеціалізовані бібліотеки для дітей, юнацтва, осіб з інвалідністю відповідно до Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу».</p>	<p>Крим), обласні, міські, селищні, сільські, зокрема спеціалізовані бібліотеки для дітей, юнацтва, осіб з інвалідністю відповідно до Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу».</p>
<p>3. Публічні бібліотеки повинні бути доступні для населення не менше 40 годин на тиждень. Час роботи публічної бібліотеки не повинен повністю збігатися з часом роботи основної частини населення території, що обслуговує бібліотека.</p> <p><i>Положення відсутні.</i></p>	<p>3. Публічні бібліотеки повинні бути доступні для населення не менше 40 годин на тиждень. Час роботи публічної бібліотеки не повинен повністю збігатися з часом роботи основної частини населення території, що обслуговує бібліотека.</p> <p>3¹. У період дії воєнного стану надання бібліотечних послуг населенню публічними бібліотеками може бути організовано у звичному (з урахуванням пункту 3 цих Державних соціальних нормативів), віддаленому (дистанційному) режимах або шляхом їх поєднання (у змішаному режимі) за рішенням відповідних органів місцевого самоврядування або військових адміністрацій.</p> <p>Для працівників публічних бібліотек, які надають бібліотечні послуги населенню у віддаленому (дистанційному) або змішаному режимах, може встановлюватися режим дистанційної (надомної) роботи.</p> <p>3². У період дії воєнного стану з населених пунктів, які належать до територій, на яких ведуться бойові дії, публічні бібліотеки можуть бути переміщені на безпечну територію за рішенням відповідних органів місцевого самоврядування або військових адміністрацій.</p>

<p>5. У населених пунктах чи житлових масивах, де публічні бібліотеки відсутні, бібліотечне обслуговування населення здійснюється за допомогою нестационарних форм (<i>бібліотечний пункт, пересувна бібліотека тощо</i>).</p> <p><i>Положення відсутнє.</i></p>	<p>5. У населених пунктах чи житлових масивах, де публічні бібліотеки відсутні, бібліотечне обслуговування населення здійснюється за допомогою нестационарних форм – бібліотечний пункт, пересувна бібліотека (бібліобус) тощо.</p> <p>Зона обслуговування бібліотечного пункту може розповсюджуватися на окремий населений пункт або його частину, а пересувної бібліотеки (бібліобуса) – на одну або декілька територіальних громад.</p>
<p>6. Бібліотечний пункт повинен бути доступним для населення не менше 16 годин на тиждень.</p> <p><i>Положення відсутнє.</i></p>	<p>6. Бібліотечний пункт повинен бути доступним для населення не менше 16 годин на тиждень.</p> <p>Пересувна бібліотека (бібліобус) повинна бути доступна для населення одного населеного пункту не менше 5 годин на тиждень.</p>
<p>7. Кількість пересувних бібліотек, графіки та місця їх розміщення визначаються відповідними органами місцевого самоврядування з урахуванням потреб населення.</p>	<p>7. Кількість пересувних бібліотек (бібліобусів), їх зони обслуговування, графіки та місця їх розміщення визначаються відповідними органами місцевого самоврядування з урахуванням потреб населення.</p>
<p>8. У публічних бібліотеках організуються пункти доступу населення до Інтернету.</p> <p><i>Положення відсутнє.</i></p>	<p>8. У публічних бібліотеках організуються пункти доступу населення до Інтернету.</p> <p>У бібліотечних пунктах, пересувних бібліотеках (бібліобусах) можуть організуватися пункти доступу населення до Інтернету.</p>
<p>9. Для визначення штатної чисельності працівників публічних бібліотек використовують типові норми часу на основні процеси бібліотечної роботи, які затверджує <i>Мінкультури</i>.</p>	<p>9. Для визначення штатної чисельності працівників публічних бібліотек використовують типові норми часу на основні процеси бібліотечної роботи, які затверджує МКП.</p>

14. Публічна бібліотека повинна мати один комп'ютер на 500-1500 осіб зони обслуговування.	14. Публічна бібліотека повинна мати один комп'ютер на 500-1500 осіб зони обслуговування з доступом до Інтернету.
Організація мережі публічних бібліотек у <i>сільській місцевості</i>	Організація мережі публічних бібліотек
15. В адміністративному центрі кожної територіальної громади (<i>у тому числі об'єднаної</i>) повинна функціонувати, як мінімум, одна публічна бібліотека.	15. В адміністративному центрі кожної територіальної громади повинна функціонувати, як мінімум, одна публічна бібліотека.
16. <i>В інших населених пунктах публічна бібліотека відкривається на 500-800 осіб зони обслуговування за умови, що відстань між бібліотеками не більше ніж 3 кілометри.</i>	16. У селах публічна бібліотека відкривається на 500-1500 осіб зони обслуговування за умови, що відстань між бібліотеками не більше ніж 5 кілометрів.
<i>Організація мережі публічних бібліотек у містах та селищах міського типу</i>	Виключити
18. Бібліотечне обслуговування <i>міського населення</i> організується з розрахунку, щоб відстань між публічними бібліотеками була не менше ніж 3 кілометри. У розрахунок мережі публічних бібліотек у <i>містах та селищах міського типу</i> не включаються <i>районні та обласні бібліотеки, які функціонують у відповідному населеному пункті.</i>	18. Бібліотечне обслуговування у містах та селищах організується з розрахунку, щоб відстань між публічними бібліотеками була не менше ніж 3 кілометри. У розрахунок мережі публічних бібліотек у населених пунктах не включаються обласні бібліотеки, які функціонують у відповідному населеному пункті.
19. Мережа публічних бібліотек у містах та селищах <i>міського типу</i> організується з урахуванням чисельності населення згідно з додатком.	19. Мережа публічних бібліотек у містах та селищах організується з урахуванням чисельності населення згідно з додатком.
21. За рішенням органів місцевого самоврядування можуть створюватися спеціалізовані <i>міські, обласні, районні</i> бібліотеки для дітей та юнацтва.	21. За рішенням органів місцевого самоврядування можуть створюватися спеціалізовані

		обласні, міські, селищні, сільські бібліотеки для дітей та юнацтва.	
Додаток до Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні			
ОРГАНІЗАЦІЯ МЕРЕЖІ публічних бібліотек у містах та селищах <i>міського типу</i>		ОРГАНІЗАЦІЯ МЕРЕЖІ публічних бібліотек у містах та селищах	
Чисельність населення міста, селища <i>міського типу</i> (осіб)	Співвідношення публічних бібліотек на чисельність населення	Чисельність населення міста, селища (осіб)	Співвідношення публічних бібліотек на чисельність населення
<i>Менше 5 000</i>	одна публічна бібліотека	5 000 - 10 000	одна публічна бібліотека
5 000 - 50 000	одна публічна бібліотека на 5 000 - 15 000 осіб	10 000 - 50 000	одна публічна бібліотека на 10 000 - 15 000 осіб
50 000 - 100 000	одна публічна бібліотека на 15 000 - 20 000 осіб	50 000 - 100 000	одна публічна бібліотека на 15 000 - 20 000 осіб
100 000 - 500 000	одна публічна бібліотека на 20 000 - 25 000 осіб	100 000 - 500 000	одна публічна бібліотека на 20 000 - 25 000 осіб
Понад 500 000	одна публічна бібліотека на 25 000 - 30 000 осіб	Понад 500 000	одна публічна бібліотека на 25 000 - 30 000 осіб

**Т.в.о. Міністра культури та
інформаційної політики України**

Ростислав КАРАНДСЄВ

_____ 2024р.